



Basic Information

. Place of Origin: China Meklon . Brand Name:

ISO,MSDS,SGS · Certification:

C-52X Model Number: Minimum Order Quantity: 200L

• Price: 5.18USD/L-7.40USD/L

· Packaging Details: Carton

• Delivery Time: 10-15 Work Day

• Payment Terms: T/T

. Supply Ability: 500L per day



Product Specification

Brand: Ace Hardender

· Code: C-52X

Ace Hardener · Name: · Color: Transparent Application Temperature: 5-35

• Coverage: 2-3 M2/L • Shelf Life: 2 Years Volume: 1L

• Highlight: car paint hardener,

automotive paint with hardener, mixing paint with hardener



More Images





Product Features

Ace Hardener is a high quality automotive hardener from the manufacturer of Meklon automotive paints, featuring:

Ace Hardener Enhanced Weather Resistance for Automotive Paint

Ace Hardener is a high quality automotive curing agent primarily intended to be used in conjunction with automotive paint products from the manufacturer of Meklon automotive paints to enhance their curing effect.

Fast curing: Ace Hardener has the characteristics of fast curing, which can completely cure the car paint in a short time and improve work efficiency.

Wear resistance: The curing agent has excellent wear resistance, which can effectively protect the car surface from scratches and abrasions. Weather resistance: The curing agent is specially formulated to have excellent weather resistance and can resist the erosion of various natural factors such as sunlight, rain, and acid rain.

Ease of application: Ace Hardener is easy to apply and can be used in combination with other products from the manufacturer of automotive paints from Meklon, even better.

Company introduction

Meklon car paint manufacturer is a company dedicated to producing high-quality car paint, with 6 brands, namely CarCharm, poshiche, feriia, Meishilianke, Meiguanda and Meklon, each brand has its own unique packaging and characteristics. Our research team consists of our own research engineers who have developed high-quality car paint products such as Ace Hardener according to the standards.

Meklon car paint manufacturers pay attention to the quality of products and after-sales service, and provide customers with high-quality services to ensure customer satisfaction. Due to the excellent product quality and the guarantee of after-sales service, our company's products are very popular in the market and have been trusted and praised by our customers.

Picture









+8613392100968

Meklonpaint@gzmeklon.com

refinishcarpaint.com

Room 1309, Tower B, Jiada International, Guangyun Road, Baiyun District, Guangzhou City, Guangdong Province